



靓丽风景线

宁海县实验小学教育集团城南校区501班
胡灵诗(证号2014656)指导老师 杨象娟

网上的一则新闻让我震惊不已:一个小学生在校门口被一辆小车撞了,连车头都变形了。这该有多大的冲击力啊!校园交通安全隐患,不容小觑!

在我们的校门口,却每天都能看到这么一道靓丽的交通护苗风景线。

清晨的学校门口。家长们络绎不绝地把孩子送到学校。这时,在校门外,保安叔叔一边不停地吹着哨子提醒同学们快步踏进校园,一边频频拦住过往车辆,好让同学们平安穿过斑马线;护苗志愿者们也早早穿好志愿服,站在校门口的马路边上,忙碌而有序地协助保安叔叔护送同学们走进校园。他们虽非专业交警,但也学着交警叔叔的手势指挥来往车辆,保护同学们过马路。

有一位年长的护苗志愿者给我留下了尤为深刻的印象。不管刮风下雨,不管严寒酷暑,他永远穿着一件红色的志愿服,戴着一个蓝色的大口罩,天天坚守在我们校门外的马路对面,为我们保驾护航。高年级同学来上学了,他拦住过往车辆,目送他们进校园;低年级同学来了,他必然牵着小朋友的小手,亲自把他们送过斑马线才折回马路对面,继续做同学们的“护花使者”。

后来我在报纸上看到了有关这位叔叔的事迹报道,他,叫潘常跃。我为潘叔叔是我们学校的护苗志愿者而感到骄傲。我希望我们学校门口有更多的像潘叔叔一样的护苗志愿者,能将交通护苗行动持之以恒地进行下去,时刻为我们莘莘学子筑起一道生命的防火墙,让我们学校门口永远有这么一道靓丽的风景线!



捉蚊趣事

宁波杭州湾新区世纪城实验小学403班
汪可怡(证号2007010)指导老师 史梦圆

“嗡嗡嗡……”这个令人讨厌的声音又出现在了 my 的耳边,我真恨不得把它撕得稀巴烂。

我在看电视,小蚊子可能是饿坏了,看见了我的大腿就像看见了新大陆一样,两眼放光。它急忙飞到我的腿上,津津有味地喝了几口香甜可口的“饮料”,喝完后,还满意地打了一个饱嗝。我觉得腿上有点痒,低头一看,竟然有一只小蚊子在“欺负”我。我当时气不打一处来,立刻跳起来,向那只可恶的小蚊子扑过去,可那只小蚊子总是东躲西藏,飞得特别快。原来还可以看清楚那只小蚊子,可现在连影子都看不见。当我发现它的时候,它正在阳台上跷着二郎腿冲我嘿嘿笑呢,好像在得意洋洋地说:“你追不到我吧!”我没好气地喊道:“你这只臭蚊子,给我等着!”过了一会儿,那只臭蚊子又飞了过来,我立马使出了我的灭蚊绝招,我拍,我拍,我拍拍拍!嘿嘿,这只小蚊子终于死在我手上了!

百变金箍棒

宁海县梅林中心小学403班
孙文沁(证号2014808)

大家好!我是孙悟空第65代传人——孙文沁,今天我给大家带来我脑海中的一种发明——百变金箍棒。

大家都知道金箍棒是我们孙家的第一神器,由我们孙家第一大神——孙悟空所有。但他一直没找到合适的继承人,因而失传了。于是我也打算造一个金箍棒,叫做百变金箍棒,为大家服务。

百变金箍棒最小是圆形的,直径只有0.5毫米,像宝石一样会发出蓝色的微光,我称它为金箍原石;最大的时候,整个宇宙都装不下它。百变金箍棒还可以变成任意的尺寸大小、形状和颜色,甚至变成任何东西。比如,变成飞船飞去学校,变飞毯飞去食堂吃饭等等。

百变金箍棒还有很多的功 能,打电话、定位都太过时了,百变金箍棒瞬间就能让你到达宇宙中任何一个地方。还能让你穿越到发生灾难的前一天,把情况都告诉人们,让大家做好准备,把伤亡减少到最小……

你们看我的百变金箍棒这么厉害,要是美猴王知道的话会不会都想要呢?

我学会了忍耐

●以前,我总是动不动就生气,而现在,我改变了。

在一个大好春光的早上,我早早起了床,看见妹妹在偷喝我的酸奶,心想:“大清早就偷吃我东西,看我怎么收拾你。”又转念一想,“妹妹是肚子饿了,还是口渴了?”想着想着,我走下梯子。

她看到我下来,连忙钻进被窝,在被窝里吸起来。

我拉她的被子,可是,她的被子就像上了锁似的,拉都拉不开,你是老鼠吗?你是在冬眠吗?

我心里越想越生气,越想脑袋越大,我又想:“生气对身体不好,就给她喝吧。我不说她。”

于是就轻声对她说:“快出来,我不说你,我就问问你。”

老妹终于探出了脑袋,我还没开口,她就不服了:“怎么啦,喝你酸奶怎么了,你是姐姐,我是妹妹,姐姐应该让着妹妹。”

我听了就想发火,刚想举起手去打她,我又忍住了,温和地对她说:“你为什么要偷吃我的酸奶呀?”

她愣了,根本没想到我会这么温柔,妹妹的语气也不像刚才这么霸道了:“我肚子饿了,想吃东西。”

我摸着她的头:“那可以叫姐姐起来给你做吃的呀,穿好衣服,姐姐给你煎牛排吃。”

“好呀,好呀。”妹妹拍手称赞,“姐姐对我最好了!”忍耐,增进了姐妹之间的亲情。

宁海县实验小学教育集团城南校区501班
黄紫欣(证号2014668)指导老师 杨象娟

难忘的一天

宁波杭州湾新区世纪城实验小学507班
段雨婷(证号2007040)指导老师 何佳玮

打开记忆的匣子,里面有许许多多颗晶莹的珍珠,选取其中最为一颗。

那一天,天气实在是热,蝉热得在树上不停地叫着,狗热得耷拉着脑袋。我走在去上美术课的路上。忽然,我看见了一位老奶奶正在打扫着路上的垃圾,她头上戴着一顶帽子,一滴滴豆大的汗珠在不停地往下滴。我愣在了那里,眼睛痴痴地看着她。一分钟,两分钟……时间过去了很久,我还在那儿。

突然,我想起来,我还有美术课要上。我一路上飞奔到了美术教室门口。

下了课,我又往那条路走回家。看见刚才那位老奶奶还在路上打扫卫生呢。我看着她那辛苦的背影,不禁感到愧疚。平日里,我总会乱扔垃圾破坏环境。我鼓起勇气大胆地走了过去,对她说:“老奶奶,谢谢您。您辛苦了!”“这不就是我该做的嘛!没什么好谢的。”她回答道。这时,我拿上一些零钱,跑到一家超市买了一个雪糕。我跑了回去,把雪糕递给了老奶奶,对她说:“老奶奶,这个给您吃吧。”“不用不用,多少钱我给你?”“不要钱,您吃吧!”

说完,我一蹦一跳地回家了,那真是难忘的一天呀!

●有一天,我和平常一样去上学。到了学校,又要开始收英语作业了,每次总会有几个同学没完成,日复一日,这几个人中又加了几个人。小长假的作业有点多,我一个人忙不过来,那些第一桌的同学,左一个右一个地将作业递到我桌上,“XXX没写……”我拿出记录的本子记了下来,又来了几人,“还有XX没交……”同学交作业时,摆放不整齐,乱七八糟地递给了我,我一边整理,一边记名字,我喊了一下:“范锦欣,能帮我一起整理吗?”范锦欣头也不抬说:“为什么,你不是英语课代表吗?”我耐着性子回道:“于老师不是说我们两人都是课代表吗?”谁料我的好朋友黄紫欣竟然打抱不平似的帮范锦欣说了句话:“他们平时不都是交你这儿的吗?你自己快一点不就好了吗?”我原本想怼她几句,但想了想,又把想说的话咽了回去。

排队拿饭盒时,我的心情原本不是那么好,可是黄紫欣又来插队,我几乎有些忍无可忍,但班主任老师还在教室里坐着呢,我把不满又强行咽了回去。感觉吃饭也不香了。

虽然忍受她们很多,但她们最后也意识到自己的错误,向我道了歉,我和范锦欣、黄紫欣,成为了好朋友。“退一步,海阔天空”,虽然前奏不怎么动听,但后曲还是悦耳的。

宁海县实验小学教育集团城南校区501班
陈柯妤(证号2014651)指导老师 杨象娟

难忘那一瞬间的微笑

慈溪市实验小学教育集团506班
沈钦佑(证号2000520)指导老师 施亚君

微笑,是一种人与人之间交际时不可或缺的动作,能带给人快乐自信、阳光的感受。有人可能会问,一个小小的微笑,能有那么强大吗?那么,我告诉你一件在我身上真实发生的趣事。

那是一个周三下午的体育课,我们顶着烈日,在操场测五十米跑,正好轮到我前面的王一辰,做准备运动时,他的手臂往后使劲一拍,不偏不倚地打在我的脸上,我顿时感到天旋地转,脑子晕乎乎的,走起了醉步,眼前的景象旋转起来,脸也麻麻的,感觉自己要晕倒了。

“笑一个!”一个清脆的声音在我耳边响起,我好不容易回过神来,看到的是许桢勋微笑的一张脸,那微笑,洋溢着期盼和自信,充满光亮,我的沮丧和生气,一下子便无影无踪。随之而来的,是高兴、快乐,我感觉疼痛消失了,恼怒的心情得到了治愈,不由自主地“咯咯咯咯”地笑了起来。

我的心情恢复得很快,不一会儿,我就和他一起去玩闹了。

微笑,给人治愈,给人快乐,给人自信。微笑,是一剂良药,让我们每天都微笑吧,给他人,给自己带来快乐!



深山人家

宁波杭州湾新区世纪城实验小学406班
吴蕙伶(证号2007021) 指导老师 吴侯